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حمایت رونالدو از مدیر جدید النصر
کریستیانو رونالدو، فوق‌ستاره باشگاه النصر و تیم 
ملی پرتغال، با انتشار پیامی در فضای مجازی، 
حمایت خود را از ژوزه سمدو، هم‌تیمی سابقش در 
اسپورتینگ لیسبون که اکنون به عنوان مدیرعامل 
موقت باشگاه النصر مشغول به کار شده، اعلام کرد.
رونالدو و سمدو در سال ۲۰۰۳ برای مدت کوتاهی 
در تیم اسپورتینگ ب  هم‌تیمی بودند. پس از آن، 
رونالدو راهی منچستریونایتد شد و دوران درخشان 

خود را در لیگ برتر آغاز کرد. 
رونالدو در استوری اینستاگرام خود نوشت: »بهت 
افتخار می‌کنم! بزن بریم!« و حساب کاربری سمدو 

را نیز تگ کرد.
حتی در ۴۰ سالگی، رونالدو همچنان در حال خلق 
رکوردهای جدید است. او اخیراً در مراسم اهدای 
جوایز پایان فصل لیگ حرفه‌ای عربستان، پس از 
یک فصل درخشان با النصر، جوایز اصلی را درو 
کرد. رونالدو در ۳۰ بازی لیگ، ۱۵ بار عنوان بهترین 
بازیکن زمین را به دست آورد که بیش از هر بازیکن 
دیگری در این لیگ بود. این عملکرد به او کمک 
کرد تا جایزه بهترین بازیکن فصل را کسب کند. 
او همچنین با ۲۵ گل زده در طول فصل ۲۰۲۴/۲۵ 
لیگ حرفه‌ای عربستان، به عنوان آقای گلی این 

رقابت‌ها دست یافت.

 

اتفاق تلخ برای ستاره جوان بارسا
اتفاق ناگواری برای یکی از استعدادهای درخشان 
خ داده است. ابراهیم دیارا، یکی از  بارسلونا ر
بازیکنان آکادمی که در پیش‌فصل زیر نظر هانسی 
فلیک تمرین می‌کرد، دچار پارگی عضلانی در 
 عضله پای راست شده و تور آسیا را از دست 

خواهد داد.
بیانیه باشگاه به این شرح است: »ابراهیم دیارا، 
بازیکن بارسا اتلتیک، دچار پارگی عضلانی در 
عضله پای راست شده است. او به تور تیم اصلی 
در ژاپن و کره جنوبی نخواهد رفت و بازگشت او 
به تمرینات بستگی به روند بهبودی‌اش خواهد 
داشت.« دیارا یکی از بازیکنانی بود که در روزهای 
ابتدایی پیش‌فصل مورد توجه ویژه قرار داشت. این 
بازیکن مالیایی اوایل سال جاری پس از درخشش 
در جام جهانی زیر ۱۷ سال به بارسلونا پیوست و 
یکی از امیدهای بزرگ آکادمی این باشگاه محسوب 

. د می‌شو
به همین دلیل، فلیک از دوشنبه گذشته او را 
به تمرینات تیم اصلی دعوت کرد تا از نزدیک 
عملکردش را ارزیابی کند، اما این مصدومیت 
به‌طور ناگهانی شانس او برای حضور زودهنگام در 

تیم اصلی را متوقف کرد.
سال گذشته، فرمین لوپز در اوایل سپتامبر 
مصدومیتی مشابه داشت و بارسلونا اعلام کرد که 
حدود سه هفته از میادین دور خواهد بود. بدون 
اطاع از شدت پارگی دیارا، وضعیت پزشکی لوپز 
می‌تواند تخمینی از مدت زمان دوری این بازیکن 

مالیایی ارائه دهد.

 

سرقت مدال و جام از میشل پلاتینی
میشل پلاتینی، اسطوره فوتبال فرانسه و رئیس 
سابق یوفا، بامداد جمعه ۱۸ جولای در خانه‌اش 
در کاسیس قربانی سرقت شد. دادستانی مارسی 
تحقیقاتی را در خصوص این سرقت آغاز کرده است.
 ،RTL بر اساس اطلاعات منتشرشده توسط شبکه
این حادثه حوالی ساعت ۵:۳۰ صبح رخ داده است. 
این فوتبالیست سابق بیدار بوده و صدای مشکوکی 
را در بیرون از خانه شنیده است. او سپس فردی 
نقاب‌دار و سیاه‌پوش را در مقابل پنجره خانه‌اش 
غافلگیر کرده که سارق بلافاصله پا به فرار گذاشته 

است.
پلاتینی پس از بررسی متوجه شد که در ورودی 
کلبه باغ او تخریب شده و تعدادی از جوایزی که 
در طول دوران حرفه‌ای‌ فوتبالش به دست آورده 
بود، به سرقت رفته است. در مجموع حدود ۲۰ 
مدال و جام از او دزدیده شده است. تحقیقات 
واحد تحقیق اوباین برای شناسایی مظنونان و 
 گردآوری جزئیات دقیق اقلام سرقت‌ شده همچنان 

ادامه دارد.

 

هزینه نجومی برای بازسازی برنابئو
رئال مادرید یک ماه مانده به شروع فصل جدید 
لالیگا عملکرد مالی‌اش را برای فصل ۲۰۲۴-۲۰۲۵ 
منتشر کرد. این گزارش نشان می‌دهد که باشگاه 
اسپانیایی چقدر برای بازسازی سانتیاگو برنابئو 

ج کرده است. خر
سرمایه‌گذاری انجام‌شده تا ۳۰ ژوئن ۲۰۲۵ برای این 
ورزشگاه بالغ بر ۱.۳ میلیارد یورو است و این مبلغ 
نهایی نیست. کارهای ساختمانی از سال ۲۰۱۹ آغاز 
شده و تاکنون فعالیت‌های اصلی و گسترده مانند 
ساخت سقف، نما و زمین چمن نهایی شده است. 
از سال گذشته، توسعه مناطق تجاری نیز سرعت 
گرفته است. انتظار می‌رود این ورزشگاه تا سال 

۲۰۲۶ به طور کامل تکمیل شود.
به دلیل محدودیت‌های برنامه‌ریزی و شکایات 
مردم در خانه‌های اطراف از سروصدا در طول 
رویدادهای بزرگ قرار است شرایطی ایجاد شود 
تا کمترین صدا به خارج از ورزشگاه سرایت کند.
آغاز  پیش  سال  شش  که  برنابئو  بازسازی 
شد، آن را از یک ورزشگاه سنتی به یک مرکز 
چندمنظوره مدرن تبدیل کرده است؛ جایی 
برای فوتبال، کنسرت و رویدادهای بین‌المللی. 
هدف رئال از این سرمایه‌گذاری عظیم، تثبیت 
بهترین  از  یکی  عنوان  به‌  برنابئو  موقعیت 
 ورزشگاه‌های دنیا و تأمین درآمد پایدار برای آینده 

است.
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کرواسی، کشوری با جمعیتی حدود 
سه و نیم میلیون نفر، یکی از بزرگترین 
است.  شگفتی‌های دنیای فوتبال 
این کشور کوچک که در سال 1991 
پس از جنگ‌های خونین یوگساوی 
استقلال خود را اعام کرد، با وجود 
منابع محدود و مشکلات فراوان، 
توانسته است به یک قدرت قابل 
احترام در فوتبال جهان تبدیل شود. 
موفقیت‌های کرواسی در چند دهه 
اخیر، بویژه صعود به فینال جام‌جهانی 
2018 و نیمه‌نهایی 2022، نه تنها از نظر 
اندازه جمعیت بلکه نسبت به رقبای 
بزرگتر و پولدارتر، شگفت‌انگیز است.

 
استعدادی شکننده و مراقبت ویژه

کرواسی به دلیل جمعیت کم و تاریخ 
پرتنش، دارای استعدادی شکننده است 

که برای شکوفایی نیازمند مراقبت و 
حمایت ویژه است. رومئو یوزاک، یکی 
از چهره‌های کلیدی فوتبال کرواسی در 
۲۵ سال گذشته، می‌گوید که برخلاف 
کشورهای بزرگ مانند فرانسه یا آلمان، 
کرواسی فقط چند استعداد استثنایی 
مانند لوکا مودریچ یا ماریو مانژوکیچ 
دارد که باید آنها را حفظ و پرورش دهد.

 
تأثیر جنگ و بحران‌های تاریخی

جنگ‌های یوگساوی در دهه 1990 تأثیر 
عمیقی بر زندگی بسیاری از بازیکنان 
کرواسی داشت. مودریچ و لاورن دو نمونه 
از بازیکنانی هستند که در دوران کودکی 
خود پناهنده شدند یا خانواده‌شان 
قربانی خشونت‌های جنگ شدند. این 
تجربه‌های تلخ، عاوه بر ایجاد روحیه‌ای 
جنگجو و مقاوم، باعث شده بازیکنان 
کرواسی انگیزه و اشتیاق ویژه‌ای برای 
موفقیت و افتخارآفرینی برای کشور خود 

داشته باشند.
 

بازسازی فوتبال کرواسی
برنامه‌های  کرواسی   ،2000 دهه  در 
پرورش استعدادهای  منسجمی برای 

که  یوزاک  رومئو  کرد.  آغاز  جوان 
مدیریت آکادمی دینامو زاگرب، باشگاه 
برتر کرواسی، را بر عهده داشت، اهمیت 
رقابت داخلی را به عنوان کلید پیشرفت 
بازیکنان توضیح می‌دهد. او معتقد 
است رقابت شدید بین بازیکنان، آنها 
را به سطح بالاتری می‌برد و شرایطی 
فراهم می‌کند که استعدادها سریع‌تر 

کنند. رشد 
 

تمرکز ویژه روی هافبک‌ها
کرواسی در طول زمان یک تمرکز 
خاص روی توسعه هافبک‌های میانی 
داشته است. تیم ملی کرواسی در جام 
جهانی 2018 چهار هافبک فوق‌العاده 
را در اختیار داشت: مودریچ، راکیتیچ، 
کوواچیچ و بروزویچ. این تمرکز نه 
تصادفی بلکه نتیجه برنامه‌ریزی دقیق 
در آکادمی‌های فوتبال است که بازیکنان 
را در سنین نوجوانی در پست هافبک 
به چالش می‌کشند تا مهارت‌ها و 

تاکتیک‌هایشان توسعه یابد.
 

نقش مربیان و مدیریت هوشمند
یکی دیگر از عوامل موفقیت کرواسی، 

زمینه  در  هوشمندانه  انتخاب‌های 
مربیان و مدیریت است. استخدام 
زلاتکو دالیچ به عنوان سرمربی تیم 
ملی در سال ۲۰۱۷، به عنوان نقطه 
کرواسی  فوتبال  تاریخ  در  عطفی 
شناخته می‌شود. دالیچ با درک عمیق 
شرایط اجتماعی، تاریخی و احساسی 
بازیکنان، توانست آنها را به بهترین 
شکل ممکن مدیریت کند و تیم را به 

مراحل بالای رقابت‌ها برساند.
 

تلاش برای جذب بهترین‌ها
کرواسی همچنین تاش کرده تا 
را  وات  کر ریشه‌های  با  بازیکنان 

جذب تیم ملی کند؛ هرچند گاهی 
موفق و گاهی ناکام بوده است. برای 
نمونه، تاش برای جذب کریستین 
پولیسیچ، بازیکن امریکایی با ریشه 
کروات، نشان‌دهنده جدیت فدراسیون 
در حفظ و به‌کارگیری استعدادهای 
احتمالی بود، اما در نهایت این بازیکن 
تصمیم گرفت برای امریکا بازی کند.

 
ترکیبی از عشق، مقاومت و 

هوشمندی فوتبالی
حاصل  کرواسی  فوتبال  موفقیت 
ترکیبی از عوامل گوناگون است؛ 
از تاریخی پرتنش و جمعیت کم تا 

برنامه‌های توسعه دقیق و تمرکز روی 
تربیت بازیکنان میانی. همچنین روحیه 
جنگجویانه، همبستگی عمیق میان 
بازیکنان و مدیریت هوشمند فنی و 
روانشناسی تیم، کرواسی را به یکی 
از برترین‌های فوتبال جهان تبدیل 

کرده است.
کرواسی با وجود محدودیت‌ها، نشان 
داده که چگونه می‌توان با برنامه‌ریزی 
دقیق، حمایت ویژه و عشق به فوتبال، 
به یکی از شگفتی‌سازان دنیای فوتبال 
بدل شد؛ کشوری که هنوز هم با وجود 
تمام مشکلاتش، بزرگترین استعدادهای 
فوتبال جهان را به دنیا معرفی می‌کند.

مدیریت هوشمند و مراقبت ویژه از استعدادهای ناب

فرمول موفقیت فوتبال کرواسی

 شروع فشرده و چالش‌برانگیز فصل جدید برای قهرمان چمپیونزلیگ

روزهای جهنمی در انتظار پی‌اس‌جی
پس از شکست سنگین ۳-۰ مقابل چلسی در 
فینال جام جهانی باشگاه‌ها ، تیم فوتبال پاری 
سن ژرمن  با کمترین فرصت استراحت باید 
برای شروع فصل جدید آماده شود. پاریسی‌ها در 
فصل گذشته رکورد تعداد بازی‌ها را با ۶۵ مسابقه 
در تمامی رقابت‌ها ثبت کردند و این فشار سنگین 
باعث رسیدن آنها به فینال جام جهانی باشگاه‌ها 

در حالی که خسته و فرسوده بودند، شد.
در حالی که تیم‌های دیگر فرصت استراحت 
بیشتری داشتند، پی‌اس‌جی به‌عنوان قهرمان 
چمپیونزلیگ مجبور است خیلی سریع برای 
حضور در سوپرجام اروپا در ۱۳ آگوست مقابل 
تاتنهام آماده شود. این بازی در اودینه ایتالیا 
برگزار خواهد شد و تیم رقیب با استراحت 
بیشتری وارد میدان می‌شود، زیرا تاتنهام در جام 

جهانی باشگاه‌ها شرکت نکرده است.
باشگاه پاریسی اعلام کرده تمرینات فصل جدید 
از ۵ آگوست شروع خواهد شد و عملاً پیش‌فصل 
رسمی و طولانی وجود ندارد. سرمربی تیم، 
لوئیس انریکه احتمالاً بازیکنانی که در فصل 
گذشته فشار کمتری را تحمل کرده‌اند، بیشتر در 
ترکیب اصلی قرار می‌دهد تا از خستگی بیش از 
حد بازیکنان اصلی جلوگیری کند. به‌عنوان 
مثال، بارکولا و مودریچ هر کدام ۷۳ بازی در 

فصل گذشته داشتند که فشار بسیار زیادی روی 
بدن آنها وارد شده است.

پی‌اس‌جی قصد دارد بازی اول فصل خود در 
لیگ فرانسه مقابل نانت را به تعویق بیندازد، 
اما این درخواست با مخالفت لیگ فوتبال 
حرفه‌ای فرانسه روبه‌رو شده است. این لیگ 
معتقد است حضور قهرمان اروپا در هفته اول 
برای جذب مخاطبان و حفظ حقوق پخش 
تلویزیونی حیاتی است و نمی‌خواهد اجازه دهد 
غیبت پاری‌سن‌ژرمن بر روند مسابقات تأثیر 

منفی بگذارد.
با توجه به نبود فرصت کافی برای استراحت 

و تمرین، فصل جدید برای شاگردان لوئیس 
انریکه، بسیار چالش‌برانگیز خواهد بود، به‌ویژه 
که در تابستان آینده جام جهانی با فرمت جدید 
و با حضور ۴۸ تیم در امریکای شمالی برگزار 
می‌شود. در این شرایط، لوئیس کامپوس مدیر 
ورزشی و لوئیس انریکه باید به فکر تقویت 
ترکیب تیم باشند، چرا که کمبود بازیکن ذخیره 
در جام جهانی باشگاه‌ها به‌وضوح مشهود بود. 
تابستان پرکار، جهنمی و پرتنشی در راه است و 
پی‌اس‌جی که قصد دارد در فصل پیش رو شش 
عنوان قهرمانی را به دست آورد، کار بسیار سختی 

در پیش دارد.

پرز ستارگان را حفظ می‌کند

کورتوا تا ۲۰۲۷ در مادرید
در حالی که رئال مادرید پس از یک فصل ناموفق 
به دنبال تغییر دادن شرایط با ژابی آلونسو است، 
فلورنتینو پرز پس از خرید چند بازیکن پیش از 
جام جهانی باشگاه‌ها، رویه حفظ ستارگان خود 

را در پیش گرفته است. 
گفته شده که پیشنهاد هنگفت عربستانی‌ها برای 

وینیسیوس، پرز را برای فروش ستاره برزیلی 
خود مجاب نکرده و تاکنون، هیچ منبع 
معتبری اخبار مبنی بر فروش رودریگو 
به باشگاه‌هایی چون لیورپول یا آرسنال 
را تأیید نکرده است. در این میان، حالا 

رئال مادرید با دروازه‌بان اول خود 
یعنی تیبو کورتوا نیز برای تمدید 

قرارداد به توافق رسیده و 
به نظر می‌رسد که پرز با 

وجود ناکامی‌ها، سعی در 
حفظ استخوان‌بندی تیم 
خود دارد. قرارداد قبلی 
دروازه‌بان ۳۳ ساله در 
پایان فصل 2024-2025 
و  می‌رسید  اتمام  به 
حالا، قرارداد جدیدی 

تا سال ۲۰۲۷ با کورتوای 
بلژیکی منعقد شده است. 

نکته اینجاست که رئال مادرید معمولاً سیاست 
آزادسازی یا فروش بازیکنان ۳۰ سال به بالا را در 
موارد فروش ستارگانی همچون رونالدو، بنزما، 
واران و کاسمیرو در پیش می‌گرفت اما کورتوا با 
تمدید قرارداد یکساله خود، با افزایش دستمزد 

نیز مواجه شده است. 
او پس از رائول آسنسیو که قراردادی را تا 
سال ۲۰۳۱ امضا کرده، دومین بازیکن رئال 
است که قرارداد خود را در این تابستان 
تمدید می‌کند. کورتوا که از سال ۲۰۱۸ به 
رئال مادرید پیوسته، در ۲۸۸ بازی برای 
تیمش موفق به ثبت ۱۱۳ کلین‌شیت شده 
و سه قهرمانی لالیگا و دو قهرمانی 
اروپا را در کارنامه خود دارد که 
یکی از این دو قهرمانی، با 
عملکرد فوق‌العاده وی در 
فینال لیگ قهرمانان ۲۰۲۲ 
مقابل لیورپول به دست 
آمد؛ هرچند که او در فصل 
2023/۲۰۲4 که با قهرمانی 
رئال در لیگ قهرمانان به 
اتمام رسید، اکثر مسابقات 
مصدومیتی  دلیل  به  را 

طولانی از دست داد.

ی  بیگر سرمر بقه  سا که  وقتی 
باشگاه مطرح و پرهواداری مانند 
منچستریونایتد را در کارنامه خود 
داشته باشید، تمام دوران حرفه‌ای 
شما چه قبل و چه بعد از این 
تجربه، زیر ذره‌بین قرار می‌گیرد و 
این مسأله، فشار مضاعفی برای شما 
به همراه خواهد داشت. مربیان 
زیادی پس از بازنشستگی سرالکس 
فرگوسن افسانه‌ای، سعی در تکرار 
موفقیت‌های پیرمرد اسکاتلندی در 
اولدترافورد داشتند اما هیچ‌کدام، 
حتی به گرد پای او نیز نرسیدند. 
یکی از این مربیان اریک تن‌هاخ 
هلندی بود که با وجود عملکرد 
درخشان در آژاکس، نتوانست فصل 
سوم خود روی نیمکت یونایتد را 
به اتمام برساند و از سوی مدیران 
تازه باشگاه، در میانه فصل گذشته 
اخراج شد. تاکتیسین هلندی که 
با ایده‌‌هایی تهاجمی و چشمنواز پا 
به یونایتد گذاشته بود، خیلی زود 
فهمید که لیگ برتر انگلیس، جای 
اجرای برخی ایده‌ها نیست و در 
فصل نخست خود که با دو فینال 
داخلی و سومی در لیگ همراه بود، 
فوتبال موردعلاقه خود در آژاکس 
را کنار گذاشت. شرایط سخت اما 
از فصل دوم آغاز شد، جایی که 
تن‌هاخ سعی کرد مدل بازی مورد 
علاقه خود را به نمایش بگذارد 
اما هیچ‌گاه، موفق به اجرای این 
سبک از بازی نشد تا اینکه سرانجام، 
شکست مقابل وستهم در نیمه 
ابتدایی فصل 2025 - 2024، حکم 

اخراج او را امضا کرد. تمام اینها 
را نوشتیم تا برسیم به اینجا که 
تن‌هاخ پس از ماه‌ها استراحت، 
حالا چالش بزرگی را برای جانشینی 
ژابی آلونسو در لورکوزن پذیرفته 
و در اولین مسابقه تدارکاتی خود 
روی نیمکت این تیم آلمانی، سوژه 
رسانه‌ها شده است. لورکوزن در 
حالی که برخی بازیکنان اصلی 
خود از جمله فلکن، عدلی، هافمن، 
آرتور، بونیفاسه و منساح را در ترکیب 
داشت، در یک نیمه از تیم زیر ۲۰ 
سال فلامینگو چهار گل دریافت 
کرد و در پایان، با نتیجه پنج بر یک 
مغلوب قهرمان جوانان امریکای 
جنوبی شد. هرچند که از دقیقه 
۶۰ به بعد، اکثر بازیکنان جوان 
لورکوزن در ترکیب تن‌هاخ حضور 
پیدا کردند. توجه رسانه‌ای ویژه به 
اولین تجربه تن‌هاخ پس از دوران 
ناموفق در منچستریونایتد، فراتر از 
حد انتظارات پیش رفت و سرمربی 
هلندی، سوژه تمسخر کاربران 
در شبکه‌های اجتماعی و برخی 
رسانه‌های ورزشی شد. با این حال 
تمام سرمربیان رده اول دنیای فوتبال 
می‌دانند که نمی‌توان چندان روی 
نتایج رقابت‌های تدارکاتی حساب 
باز کرد؛ موضوعی که در واکنش 
تن‌هاخ به این شکست مفتضحانه 
نیز دیده می‌شود: »نتیجه بد به 
نظر می‌رسد، ولی من در پیش‌فصل 
اهمیتی به نتایج نمی‌دهم. ما هرگز 
نباید شکست بخوریم، حتی زمانی 
که در ارتفاع بازی می‌کنیم، ولی 
چیزی که برای من اهمیت داشت، 
این بود که بازیکنی را )به واسطه 
آسیب‌دیدگی( از دست ندهیم. اگر 
بازی در زمان دیرتری برگزار می‌شد، 
بهتر بود. ۳۰ دقیقه آخر خوب بود. 
نشانه‌های مثبتی دیده شد اما قبل 

از آن، بی‌رحمانه بود.«

وقتی بازی تدارکاتی هم زیر ذره‌بین می‌رود

شروع کابوس‌وار تن‌هاخ در لورکوزن

شاید انتقادات نسبت به اولین 
بازی تن‌هاخ روی نیمکت لورکوزن، 
رنگ و بوی طنز داشته باشد اما در 
همین بازی می‌شد شباهت‌هایی 
با چالش‌های دوران حضور او در 
منچستریونایتد را مشاهده کرد. 
گل‌های جوانان فلامینگو، شباهت 
جالبی به گل‌های برنتفورد مقابل 
شکست  وز  ر در  منچستریونایتد 
چهار بر صفر تیم تن‌هاخ که 
او  برتری  لیگ  تجربه  دومین 

محسوب می‌شد، داشتند و به نظر 
می‌رسید که بازیکنان لورکوزن، 
هنوز برای ایده‌های جاه‌طلبانه و 
دشوار تن‌هاخ برای پرس رقبا از 
بالا آمادگی کافی را ندارند. از سویی 
دیگر، قبول هدایت لورکوزن در این 
مقطع زمانی، تفاوت‌های آشکاری با 
قبول هدایت این تیم در سال ۲۰۲۳ 
دارد چرا که ژابی آلونسو به عنوان 
بهترین سرمربی این تیم در دوره 
مدرن، انتظارات را از لورکوزن افزایش 

داده و نتایج درخشان سرمربی 
فعلی رئال مادرید، بی‌تردید فشار 
رسانه‌ای زیادی را روی تن‌هاخ ایجاد 
خواهد کرد. هرچند که مدیران 
لورکوزن به خوبی می‌دانند با 
توجه به شرایط فعلی باشگاه پس 
از فروش ستون‌هایی چون ویرتز، 
فریمپونگ و تاه، چندان نمی‌توان 
از تن‌هاخ توقع قهرمانی داشت و 
حضور در منطقه کسب سهمیه، 
می‌تواند هدفی قابل دسترس برای 

او باشد. شاید انتظار نداشتیم که 
سرنوشت یکی از مربیان مستعد 
دنیای فوتبال به اینجا کشیده شود 
اما حقیقت اینجاست که حالا بخش 
بزرگی از هواداران فوتبال، در انتظار 
کوچکترین لغزشی از تن‌هاخ روی 
نیمکت لورکوزن هستند تا بار دیگر، 
دوران حضور او در منچستریونایتد را 
پیش بکشند؛ دورانی که هنوز آثار 
آن در ترکیب ناهمگون بازیکنان 
شیاطین سرخ احساس می‌شود.

سوژه

خ حسابی فر
روزنامه‌نگار


